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VIJEĆNIČKO PITANJE: Plaža za pse Kašjuni 

 

Poštovani, 

prema Zakonu o pomorskom dobru i morskim lukama (NN 158/03, 141/06 i 38/09), koji je jedan 

od  temeljnih zakona za upravljanje plažama, brigu o zaštiti i održavanju dijela pomorskog dobra u 

općoj upotrebi vodi jedinica lokalne samouprave. Planovi upravljanja pomorskim dobrom donose se 

na regionalnoj i lokalnoj razini prema kojima načelnik općine ili grada donosi godišnji plan 

upravljanja pomorskim dobrom za svaku godinu i dostavlja ga nadležnom tijelu samouprave u 

Županiji. 

Županijska skupština je 28. srpnja 2015. donijela Zaključak o prihvaćanju Regionalnog programa 

uređenja i upravljanja morskim plažama na području SDŽ. U jednom od zaključaka Programa 

navodi se kako je dio odgovornosti Županije koordiniranje i usuglašavanje načelnog okvira 

budućnosti plaža na njenom području. Prema Pravilniku o gospodarskom korištenju pomorskog 

dobra, donešenog 18. rujna 2017. u dijelu IV Morske plaže čl.9. pod točkom drugom, navodi se da 

su koncesionari dužni pridržavati se Regionalnog programa upravljanja i uređenja morskih plaža. 

U Regionalnom programu uređenja i upravljanja morskim plažama na području SDŽ, pod 

klasifikacijom prirodne plaže (tip ruralna plaža) s tematikom plaža za pse, navode se minimalni 

tehnički uvjeti koje treba zadovoljiti. Neki od uvjeta su info ploča s naznačenim pravilima 

ponašanja vlasnika i životinja, prijenosni spremnici s pitkom vodom, marker plutače, rekviziti za 

čišćenje i odlagnje izmeta kućnih ljubimaca, nosivost kapaciteta 5m2/osobi, pristup plaži i moru 

osobama s posebnim potrebama... 
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Postavlja se pitanje kako je onda moguće da jedna od postojeće dvije plaže za pse na Splitskoj 

rivijeri nema omogućen adekvatan pristup pa se vlasnici kućnih ljubimaca i drugi posjetitelji 

četveronoške probijaju i posrću do plaže u pognutom položaju, uz opasnost od ozlijeđivanja? 

Naime, plaža za pse Kašjuni ima oznaku plaže za pse i samo je to uz jedan spremnik za pseći izmet 

karakterizira plažom za pse. Ne treba spominjati kako plaža uopće nije ograđena, a o drugim 

minimalnim tehničkim uvjetima koje mora zadovoljiti ne treba niti govoriti. Zar treba čekati da se 

dogodi tragedija kako bi se poduzele konkretne mjere? 

U kakvom je pravnom statusu plaža za pse Kašjuni te tko je izdao dozvolu da se postavi znak za 

plažu za pse, a koja to ne zadovoljava? 

 

Unaprijed zahvaljujem. 

 

Srdačan pozdrav, 

Natalija Rajčić 
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